



Fundação de Apoio à Pesquisa e Desenvolvimento Agropecuário
Edmundo Gastal

CHAMADA PÚBLICA DE SELEÇÃO DE BOLSITAS

RETIFICAÇÃO 01.2025

CÓD. DO EDITAL Nº: 28/2025

A FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO EDMUNDO GASTAL – FAPEG, por intermédio da Gestora Administrativa, torna público a retificação do edital mencionado acima.

1. Contextualização

Contratação de 1 (UM) bolsista podendo ter a seguinte formação: Profissional com título de mestre, na área de execução do projeto, com experiência profissional em atividades de pesquisa, desenvolvimento ou inovação.

Onde se lê: Profissional com título de mestre, na área de execução do projeto, com experiência profissional em atividades de pesquisa, desenvolvimento ou inovação.

Leia-se: Profissional na área de **Agronomia ou Biologia** com título de mestre em cursos de pós-graduação em **Agroecologia, Fitopatologia, Fitossanidade ou Produção Vegetal.**

1. Anexos

1.2 Anexo I – Planilha de disponibilidade de bolsas – CARGA HORÁRIA

Onde se lê: Carga Horária 40h semanais

Leia-se: Carga Horária total: 2.240



Fundação de Apoio à Pesquisa e Desenvolvimento Agropecuário
Edmundo Gastal

Pelotas - RS, 09 abril de 2025.

Cibele Dittgen Cavalheiro

Cibele Dittgen Cavalheiro
Supervisora de Compras/Licitações
e Recursos Humanos

Aline Silveira D Avila
Assistente Adm. Compras